

Plant Systematics 2019, 3rd edition
Michael G. Simpson

ERRATA: Text
Revised 26 Nov 2021

Chapter 1, page 4: Change "have their own single-stranded, circular DNA;" to "have their own double-stranded, circular DNA;"

Chapter 3, page 59, Figure 3.6: There were several mistakes in the apomorphies shown in Figure 3.6B. The corrected pdf of that page is listed here in errata, and has also been corrected in the uploaded figure jpg on Plant Systematics Resources.

Chapter 6, page 176: Change "Notable unitegmic groups are many Poales of the Monocots (Chapter 7) and most of the Asterids of the Eudicots (Chapter 8)." to:

"Notable unitegmic groups are most of the Asterids of the Eudicots (Chapter 8)."

Unitegmic ovules are actually rare in the Monocots, including the Poales.

See Rudall, P. 2021. Evolution and patterning of the ovule in seed plants. *Biological Reviews* 96: 943–960. (p. 953, 954)

Chapter 8, page 403: Change Figure of Boraginaceae to Figure 8.101 (not 8.99). This is corrected in the uploaded figure jpgs on Plant Systematics Resources. It is correctly cited in the description of the family.